

INCAPPUCCIATRICE STRETCH
STRETCH HOOD



MARPAK – OMS- Group S.r.l.

Via L.Fagioli 6/8/10 – 41053 Maranello (MO) ITALY

Tel +39 0536 933014-5 +39 0536 946886

Fax +39 0536 942499

ST30

WWW.MARPAK.IT

info@marpak.it

Stretch hood

La macchina utilizza una bobina di film elastico in forma tubolare dotato di soffietti laterali per imballare il pacco. Il film viene calzato sul prodotto per mezzo di un sistema automatico; la gestione di tutte le funzioni è controllata da PLC, la presenza di un operatore è necessaria solo per l'esecuzione del cambio della bobina del film.

La preparazione dei cappucci avviene nel lato posteriore della macchina, mentre nella parte anteriore (lato prodotto) viene eseguito l'incappucciamento. Un telaio trasversale provvede a prelevare il film dalle guide poste nella zona bassa sul retro della macchina. Il gruppo saldatura e taglio provvede a preparare il sacco che viene trasportato nella zona superiore centrale della macchina per essere raccolto da un sistema motorizzato con speciale gommatura.

Il sacco così divaricato è quindi facilmente incorsato sul pacco mediante la discesa dell'arco, accompagnandolo perfettamente fino al piede del prodotto.

The machine uses a reel of tubular stretch film with side gussets to wrap the package. The film is applied over the product by means of an automatic system; all functions are controlled by a PLC, and the presence of an operator is required only to replace the film reel.

The hoods are prepared at the rear of the machine, while hooding occurs at the front (product side). A transverse frame collects the film from the guides located in the lower rear section of the machine. The sealing and cutting unit prepares the bag, which is then conveyed to the upper central area of the machine where it is picked up by a motorised system with special rubber coating.

The opened bag is then easily fitted over the package by the downward movement of the arch, guiding it precisely down to the base of the product.



Caratteristiche tecniche Technical characteristics

Tipo di film impiegato <i>Film type</i>	: polietilene elastico : elastic polyethylene
Spessore film <i>Film thickness</i>	: 80 / 180 micron
Diametro della bobina <i>Reel diameter</i>	: 700 mm
Peso massimo della bobina <i>maximum reel weight</i>	: 300 Kg
Altezza min. trasporto <i>Min. transport height</i>	: 400 mm
Pressione utilizzo aria <i>air usage pressure</i>	: 6bar

MARPAK – OMS- Group S.r.l.

WWW.MARPAK.IT

info@marpak.it

ST30